

Algemene informatie

Aanbesteding: Uitgebreide Brandverzekering (herverzekering en excessverzekering) Gemeente Amsterdam

Aanbestedende Dienst: N.V. Verzekeringsbedrijf Groot Amsterdam (VGA)

Referentie: VGABrand2027

Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 28 **Onderwerp:** Bijlage 9b artikel 11a

Vraag:

Is het bekend of kunt u een inschatting maken in hoeveel panden er asbest aanwezig is?

Antwoord:

Nee, vooralsnog niet. Gelet op de diversiteit van portefeuille, panden uit diverse bouwjaren, zal er in sommige panden wel asbest zitten en in andere weer niet. We zijn bezig met een risicomanagementprogramma, waarbij inventarisatie van de diverse risicofactoren onderdeel van uitmaakt. We hopen deze informatie in de toekomst wel te kunnen delen met onze herverzekeraars.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

23 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

Ref.nr. 29 **Onderwerp:** Inspectierapporten

Vraag:

De inspectierapporten die u gedeeld heeft zijn 3 jaar oud, zijn er in de tussentijd geen inspecties meer uitgevoerd? en zou u de oorspronkelijk rapporten van Chubb willen delen? Het rapport van bijv. Appollolaan is alleen een rapport nav aanbevelingen.

Antwoord:

De inspectierapporten van de grotere locaties zijn gedeeld. Recente inspecties zijn bijvoorbeeld Apollolaan, Carre, Melkweg en diverse scholen en de bevindingen daarvan zijn ook gedeeld. Overige informatie is beschikbaar na gunning.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

23 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

Ref.nr.
30**Onderwerp:**

Rollend Materieel

Vraag:

Kunnen wij er vanuit gaan dat er alleen sprake is van dekking op rollend materieel indien deze buiten bedrijf staat, voor bijvoorbeeld stalling of onderhoud?

Antwoord:

Nee, voor rollend materieel (waaronder trams en metro's) geldt ook, een beperkte, dekking als deze in gebruik (rijdend) zijn. Zie omschrijving in Programma van Eisen:

- Voor rollend materieel is de dekking beperkt tot een brand-, vliegtuig en stormschadedekking als omschreven in artikel 2 van de NBUG 2006. Deze dekking is van toepassing voor zowel gestalde als in gebruik zijnde voertuigen
- Voor het wagenpark is de dekking beperkt tot een cascodekking voor brandschade, in afwijking van artikel 2.2.14 van de NBUG 2006. Deze dekking is uitsluitend van toepassing op gestalde voertuigen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

23 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

Ref.nr.
31**Onderwerp:**

Rollend Materieel

Vraag:

U verwijst in vraag 21 naar overzicht van de grootste depots. Echter kunnen wij dit niet terugvinden zou u deze nog met ons willen delen?

Antwoord:

Vraag 21 gaat over de planning. U bedoelt waarschijnlijk vraag 27. Die gaat over het wagenpark en niet over rollend materieel. Bijgaand een overzicht van alle grote locaties; zowel wagenpark als rollend materieel.

Nb. De nota van inlichtingen staat ook als apart document opgeslagen onder documenten in de map nota van inlichtingen. Daar is het overzicht te zien.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

23 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering